



Menu Agriturismo Monterosato

https://it.menulist.menu Salita Monterosato 1, 16133, Italia, GENOVA, Italy (+39)3498459057



Puoi trovare un **menu estensivo di Agriturismo Monterosato** in GENOVA con tutti i 10 Menu e le bevande nel menu. Per conoscere le **offerte stagionali o settimanali**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web.

Menu Agriturismo Monterosato



Bevande non alcoliche

ACQUA

Piatti di pasta

RAVIOLI

Antipasti

ANTIPASTO

Spuntini

PATATINE FRITTE

Pizza

FORMAGGI

Offerta pranzo - asiatico

VERDURA

Caffè

CAFFÈ

I piatti sono preparati con questi ingredienti

LATTE

Questi tipi di piatti vengono serviti

APERITIVO

Menu Agriturismo Monterosato



Agriturismo Monterosato

Salita Monterosato 1, 16133, Italia, GENOVA, Italy Orari di apertura:

